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PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO 

REPUBLICAÇÃO 

EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 037/17 
PROCESSO LICITATÓRIO N° 61.032/17 

TIPO: MENOR PREÇO  

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA SERVIÇOS DE 
MANUTENÇÃO E ADEQUAÇÃO DE PRÉDIOS PRÓPRIOS E CONVENIADOS PELO PERÍODO DE 12 

MESES 

DATA DA SESSÃO: 13/09/2017 ÀS 9:30 HORAS; 
ENDEREÇO PARA OBTENÇÃO DO EDITAL: RUA SEBASTIÃO SILVESTRE NEVES, 214 – CENTRO – 

SÃO SEBASTIÃO/SP 

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO – DEPARTAMENTO DE SUPRIMENTOS 
TAXA PARA ADQUIRIR O EDITAL: R$ 4,00 (QUATRO REAIS) OU DISPONÍVEL GRATUITAMENTE, NO 

SITE WWW.SAOSEBASTIAO.SP.GOV.BR  

SÃO SEBASTIÃO, 28 DE AGOSTO DE 2017. 
SILVIO TAVARES DE ANDRADE 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO 

 
 

 

EDITAL DE CONVOCAÇÃO 

PROCESSO SELETIVO – ESTAGIÁRIOS 2017 

Nº 001/2017 

PELO PRESENTE, A PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO ESTÁ CONVOCANDO OS 
CANDIDATOS ABAIXO RELACIONADOS, APROVADOS EM PROCESSO SELETIVO PARA 

COMPARECEREM AO DEPTO. DE RECURSOS HUMANOS, SITO RUA: PREF. JOÃO CUPERTINO DOS 
SANTOS, 218, CENTRO, NOS DIAS 30 e 31/08/2017, DAS 9h ÀS 17h, MUNIDOS DOS SEGUINTES 

DOCUMENTOS: XEROX DO RG., CPF., COMPROVANTE DE RESIDÊNCIA E ORIGINAL DA 

DECLARAÇÃO DE MATRICULA ATUALIZADA, COM O OBJETIVO DE TRATAR ASSUNTO 
REFERENTE A ADMISSÃO. 

Recursos Humanos 

Classificação 

1) Clariana Izabel Tiburcio 

2) Rosangela do Carmo Cintra de Oliveira 

3) Nicolas Fernandes Candeias 
4) Vanessa da Silva Andrade 

Pedagogia 

Classificação 

79) Fernanda Rodrigues Cardim 

80) Miriam Santos Sobral 

81) Adrienne de Lara Galera 
82) Maria Angélica da S. São Pedro 

83) Dulcinéia Nunes de Souza 

84) Ana Carolina V. M. Hirle 
85) Simone Coutinho S. Damas de Moura 

86) Ivana Matos Coelho 

87) Emanuela Helena da S. Borba 
88) Tatiane L. Santana 

89) Vaneza dos Santos Amparo 

ESCLARECEMOS QUE O NÃO COMPARECIMENTO DENTRO DO PRAZO ACIMA ESTIPULADO 
IMPLICARÁ NA DESISTÊNCIA  

FORMAL DA ADMISSÃO AO QUADRO DE ESTAGIÁRIOS NESTA PREFEITURA. 

Departamento de Recursos Humanos 
Secretaria de Administração 

29 de Agosto de 2017. 

 
 

 

Ata 3ª Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Turismo 

25 de Agosto de 2017 – 16h 

SECTUR  

Conselheiros: 

Eduardo Cimino Carvalho (Presidente), Adriana Augusto Balbo (SECTUR), Jucilei Pereira da Silva 

(SECTUR), Mauricio Tedesco (Hotéis e Pousadas), Rogério Luis Santana Barroso (Instituição de Ensino), 

Divaneide Ribeiro Gomes (SEFAZ), Rogester A. A. Junior (SEFAZ), Maria Luiza Monteleone (Receptivo), 
Luis Carlos de Melo Cardim (Esporte), André Batelochi de Araujo (SAJUR).  

Convidados: 

Niuara Ledence (APHM), Luiz Carlos Carvalho (SEGOV). 
Sr. Eduardo Cimino Carvalho, Presidente do COMTUR, inicia os trabalhos da 3ª Reunião Extraordinária do 

Conselho Municipal de Turismo do ano de 2017, agradecendo a presença de todos e salienta a importância e a 

necessidade do tema apresentado como pauta da referida reunião: 
PDT – PLANO DIRETOR DE TURISMO 

DECRETO 

O Presidente do Conselho Municipal de Turismo esclarece que se faz necessária a colocação do tema para votação 
EXTRAORDINÁRIA por parte dos Membros do Conselho, haja vista que o projeto referente ao Plano Diretor de 

Turismo - PDT, orçado em R$ 180.000,00 (cento e oitenta mil reais), aprovado pela maioria (unânime) dos votos, 

regulamentado pelo regimento interno da entidade, na ultima reunião extraordinária realizada em 17 de Julho de 

2017, visando o pleito junto ao Departamento de Apoio e Desenvolvimento dos Municípios Turísticos – 

DADETUR, por meio de verba contingenciada, necessita de alteração para que se possa dar continuidade a referida 
solicitação, para tanto o Presidente passa a palavra ao Sr. Luiz Carlos Carvalho (SEGOV), que inicia sua fala 

agradecendo o apoio dos Conselheiros e diz que as ações são processos de aprendizados e ao assumir a gestão 

deparar com problemas desconhecidos faz parte desse processo, afirma que para a celebração do convênio para a 
elaboração do PDT, a verba não poderá ter origem do contingenciado, como afirmado equivocadamente por 

representante do DADETUR, contudo, dentre os pleitos já aprovados e em fase de elaboração dos projetos (Ata 1ª 

Reunião Extraordinária em 17 de maio de 2017):  
Pavimentação e Urbanização da Av. Magno Passos Bittencourt (R$ 4.000.000,00) 

Centro de Informações Turísticas e SECTUR (R$ 200.000,00) 

Reserva Indígena Rio Silveira (R$ 400.000,00) 
Estruturação Trilha do Ribeirão do Itú (R$ 500.000,00) 

Observatório de Turismo (R$ 151.000,00) 

Sitio Arqueológico São Francisco (R$ 500.000,00) 
Portanto, solicitamos a REDUÇÃO no valor aprovado inicialmente para Pavimentação da Av. Magno Passos 

Bittencourt de R$ 4.000.000,00 (quatro milhões de reais), para o valor de R$ 3.820.000,00 (três milhões oitocentos 

e vinte mil reais), cuja diferença de R$ 180.000,00 (cento e oitenta mil reais) seja direcionada para o Plano Diretor 
de Turismo – PDT., O Sr. Jucilei esclarece também a necessidade de se colocar em votação a solicitação ao Sr. 

Prefeito Felipe Augusto de se prorrogar o prazo do mandato dos atuais conselheiros por mais dois  (02) meses até a 

promulgação da nova lei do COMTUR que se encontra na Câmara Municipal para aprovação. Após o devido 
esclarecimento o Sr. Presidente Eduardo Cimino Carvalho, coloca em votação para aprovação dos Conselheiros 

com direito a votos presentes inicialmente a prorrogação do prazo do mandato dos conselheiros aos Srs.(a) Adriana 

Augusto Balbo, Rogester Aleixo A. Junior, Luiz Carlos de Melo Cardim, André Luiz B. de Araujo, Mauricio 
Tedesco, Maria Luiza Monteleone, Eduardo Cimino Carvalho e Rogério Barroso, os quais APROVARAM por 

UNÂNIMIDADE a solicitação apresentada, assim como a Redução do valor do pleito destinado a `Pavimentação 

da Rua Magno passos Bittenourt de R$ 4.000,000,00 para o vlor de R$ 3.820.000,00 e consequentemente sua 

diferença de R$ 180.000,00 ser destinada ao pleito do Plano Diretor de Turismo PDT. Que também foi 

APROVADO por UNÂNIMIDADE pelos membros com direito a voto os Srs. (a) Adriana Augusto Balbo, 

Rogester Aleixo A. Junior, Luiz Carlos de Melo Cardim, André Luiz B. de Araujo, Mauricio Tedesco, Maria Luiza 

Monteleone, Eduardo Cimino Carvalho e Rogério Barroso. Estando aprovado pelo COMTUR,  fica, portanto 

autorizada a Secretaria de Cultura e Turismo de São Sebastião enviar ao DADETUR, pleito referente ao Plano 
Diretor de Turismo. Sr. Jucilei faz a leitura do oficio recebido da Secretaria de Assuntos Jurídicos (SAJUR) que 

pede a substituição do atual Suplente Sr. Paulo Roberto Machado Guimarães pelo Sr. Luiz Alves de Mattos Junior. 

Os membros presente solicitam que seja convidado para a próxima reunião o Sr. Cesar Zimmer (Gabinete) para 
falar sobre a nova lei do COMTUR apresentada na Câmara Municipal para provação. Não tendo mais assunto a ser 

discutido, o Sr. Eduardo Cimino Carvalho da por encerrada a reunião. 

Eduardo Cimino Carvalho 

Presidente 

 

 
 


